

*ЕЕ ЛЮБИЛИ, ЛЮБЯТ И
БУДУТ ЛЮБИТЬ ВСЕГДА,
ВЕДЬ МУЗЫКА — ЭТО ЧАСТЬ НАШЕЙ ЖИЗНИ.*



6 октября – международный день музыки.

В России праздник официально отмечается с 1996 года, такое решение было приурочено к 90 — летию со дня рождения великого русского композитора Дмитрия Шостаковича.

*Сегодня в тихий вечер октября
Собрались в этом зале мы не зря.
Слышите вы тихий, мелодичный звон?
О празднике оповещает всех вас он.
У музыки есть тоже день рожденья
И полон он чудесного веселья.*

Праздник «День рождение музыки» с детьми старшего дошкольного возраста провела музыкальный руководитель Корякова Элеонора Алексеевна.



